
Δίνεται η συνάρτηση 
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) , Rx , όπου λ πραγματικός αριθμός . 

i) Να βρείτε τις τιμές του λ , ώστε η συνάρτηση f να είναι γνησίως αύξουσα. 

ii) Αν λ=-2 :                                                                                                                                            

α) Να λύσετε την εξίσωση 2(2x)f7  .                                                                                                      

β) Να λύσετε την ανίσωση 1(ημx)f  για  πx 2,0 .                                                                        

γ) Να λύσετε την εξίσωση 
8

343
2)-(ef 1-x .                                                                                               

δ) Να λύσετε την ανίσωση 
7

2
1)(lnxf . 

 

   

 


